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ВМІННЯ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ: 

АСПЕКТ ЦИФРОВОЇ ГРАМОТНОСТІ ПЕДАГОГА 

 

Вміння візуалізацій навчальної інформації майбутнього вчителя 

початкової школи можна дифініціювати як здатність свідомо 

використовувати знання та навички щодо засобів, форм, методів (технологій, 

стратегій) візуалізації задля наочного представлення навчальної інформації в 

професійній педагогічної діяльності. 

Сучасні можливості використання цифрової візуалізації навчальної 

інформації при дистанційній формі освіти в початковій школі надають 

можливість адаптувати основні засоби навчання (класну дошку; підручники, 

посібники, зошити з друкованою основою; наочні матеріали, а саме 

натуральні, образотворчі, умовно-схематичні засоби наочності) до освітнього 

процесу в форматі онлайн. 

Реалізація функцій класної дошки при синхронному дистанційному 

навчанні на платформах Zoom, GoogleMeet, Webex можлива за використання: 

 другої камери, (наприклад, камери смартфону та відповідного 

програмного забезпечення: додатків DroidCam, Iriun тощо); 

 інтерактивної онлайн-дошки для спільної роботи (Miro (рис. 1), 

GYNZY, AWWApp, Limnu, Classroomscreen, OpenBoard тощо); 

 

      
 

      
 

Рис. 1: Інтерфейс онлайн-дошки Miro 
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 інтерактивної дошки Whiteboard-Zoom, яка має оптимальну панель 

інструментів для інтерактивної взаємодії учнів початкової школи 

(рис. 2) 

 

 
Рис. 2: Панель коментування Whiteboard-Zoom 

 

Використання підручників, посібників, зошитів з друкованою основою 

на онлайн-уроках доцільно супроводжувати демонстрацією та опрацюванням 

їхніх електронних версій, зокрема учні можуть виконувати завдання 

підручника користуючись опцією віддаленого керування мишкою у Zoom. Ця 

платформа для проведення онлайн-зустрічей також надає можливість 

використання панелі коментування при роботі з цифровими документами – 

вчитель та учні можуть спільно виконувати завдання навчального зошита з 

друкованою основою, який демонструється на екрані комп’ютера у форматі 

pdf-документа (рис 3). 

 

       
Рис. 3: Приклади колективного опрацювання завдань 

навчального зошиту «Я досліджую світ» для 1го класу 

у цифровому форматі на онлайн-уроці 
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Також, для підготовки цифрових наочних матеріалів до уроку вчителю 

необхідно вміти користуватися сервісами для створення кросвордів, ребусів, 

дидактичних ігор, презентацій, карт пам’яті, хмар слів, інтерактивних 

зображень і моделей, слайд шоу, анімаційних відео, опитувальників тощо. 

Цифрова грамотність майбутнього вчителя початкової школи є одним з 

пріоритетних напрямків його професійної підготовки. Зміст відповідних 

предметів у закладах вищої педагогічної освіти потребує постійного 

моніторингу та оновлення відповідно до актуального рівня розвитку 

інформаційно-комунікаційних технологій та можливості їх імплементації в 

освітню галузь. 
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